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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie poza ustawą 
Prawo zamówień publicznych na realizację zadania pn. „Dostawa i montaż ławek parkowych, ławek 
ogrodowych, koszy na śmieci, stojaków rowerowych i grilla ogrodowego betonowego na terenie 
Gminy Niebylec” 
 
 
Zamawiający - Gmina Niebylec reprezentowana przez Wójta Gminy Niebylec udostępnia treść zapytań 
wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), jak poniżej: 
 
 
Pytanie 1: 
Stojaki rowerowe - wynika z opisu, że mają być ze stali nierdzewnej następnie ocynkowane i malowane 
proszkowo? Generalnie ocynkuje się stal czarną i maluje proszkowo. Po co ocynkować stal nierdzewną? 
Proszę o odpowiedź, wyjaśnienie Państwa zapisu. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie stojaków wykonanych zamiennie ze stali nierdzewnej, 
ocynkowanej lub malowanej (po uprzednim ocynku). 
 

 
Pytanie 2: 
Ławki parkowe - z opisu wynika że ławki mają być pomalowane proszkowo, pomalowane natryskowo farbą 
silikonową z podkładem ocynkowanym. Czyli mamy dać podkład cynkowy, malować proszkowo i następnie 
pomalować natryskowo farbą natryskową silikonową. Czy może inna kolejność malowania? Powinno się 
albo malować proszkowo albo natryskowo - nie spotkałem się aby te metody łączyć. Proszę o ustalenie 
sposobu malowania. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza zastosowanie ławek parkowych z konstrukcją stalową ocynkowaną, 
malowaną metodą proszkową lub zabezpieczoną silikonową i antykorozyjną warstwą termoodporną 
nakładaną na powierzchnię metodą natryskową z podkładem ocynkowanym. 
 
 
W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, Zamawiający zmienia i udostępnia zaktualizowany Załącznik nr 1 
do SWZ – Formularz oferty, uwzględniający powyższe wyjaśnienia do SWZ. 
 
 
Zamawiający informuje, że zapytania wraz z wyjaśnieniami treści SWZ stają się jej integralną częścią 
i będą wiążące przy składaniu ofert. 
 
 
 Z poważaniem 
  
 Wójt Gminy Niebylec 
 mgr Zbigniew Korab 

mailto:sekretariat@niebylec.com.pl
mailto:sekretariat@niebylec.com.pl
http://www.niebylec.pl/

